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VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 
 

DELIBERAZIONE N. 65 
 

 (dal Verbale, n. 9) 
 

OGGETTO: – Intitolazione di aula del Conservatorio Statale di musica “G. Rossini”. 
 
L'anno duemilaventidue, il giorno 30 (trenta) settembre, alle ore 9,45, previa l'osservanza di tutte le formalità 
prescritte dalle vigenti leggi, si è riunito il Consiglio di amministrazione. 
 
All'appello risultano          PRESENTI        ASSENTI 
 
1 – Avv. SALVATORE GIORDANO Presidente              SI 
 
2 – Avv. GIANANDREA POLAZZI Consigliere                            SI 
 
3 - M°    FABIO MASINI  Consigliere     SI 
 
4 – Prof. Riccardo BARTOLI  Consigliere     SI 
 
Il Consigliere, rappresentante degli studenti, ha rassegnato le proprie dimissioni e non è stato ancora nominato il 
suo sostituto. 
  
Partecipa alla seduta, con funzioni di Segretario verbalizzante e con voto consultivo, la dott.ssa Marilena 
Castellaneta, Direttore Amministrativo del Conservatorio Statale di musica “G. Rossini”. 
            

Il Consiglio di Amministrazione 
 
Vista la richiesta avanzata dal nostro docente di Fagotto, Prof. Giuseppe Ciabocchi, di intitolare un’aula dell’Istituto, 
e precisamente la n. 316, al Prof. Marco Costantini, studente oltrechè ex insegnante di Fagotto presso il 
Conservatorio Rossini, e predisporre pertanto una targa commemorativa da apporre durante una cerimonia pubblica 
da svolgere in occasione del prossimo collegio dei docenti programmato per l’inizio del prossimo anno accademico; 
 
Visto il verbale del Consiglio Accademico che, nella seduta del 16.07.2021, all’unanimità esprime parere favorevole, 
considerando “l’importanza della memoria che una Istituzione deve avere nei confronti di illustri maestri che hanno 
segnato in maniera importante il percorso della nostra scuola”; 
 

D e l i b e r a 
 
Di intitolare l’aula n. 316, sita al secondo piano, di Palazzo Olivieri, al Prof. Marco Costantini, illustre e prestigioso 
insegnante di Fagotto, dove verrà apposta una targa commemorativa.  
 
                                                         ---------------------------------------------- 
 
La presente Deliberazione sarà inserita nella Raccolta Ufficiale delle Deliberazioni del Consiglio di Amministrazione 
del Conservatorio Statale di musica “G. Rossini”. 
 
Di quanto sopra si è redatto il presente verbale, approvato all’unanimità, che previa lettura e conferma, viene 
sottoscritto come di seguito: 
 
 

Il Direttore Amministrativo 
(Marilena CASTELLANETA) 

Il Presidente 
(Salvatore GIORDANO) 

(Documento informatico firmato digitalmente ai sensi 
del D.Lgs. 82/2005 s.m.i. e norme collegate, 

il quale sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa) 

(Documento informatico firmato digitalmente ai sensi 
del D.Lgs. 82/2005 s.m.i. e norme collegate, 

il quale sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa) 
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